



因为抢跑被取消比赛资格的刘翔,只能坐在场边看着老对手罗伯斯轻松夺冠。

新华社发

【足球】

国足否认罚赵旭日

本报清远讯 (特派记者赵宇)赵旭日在同科威特队比赛中得到红牌后,关于他的议论就一直没有停止,甚至传出了赵旭日可能会被国家队重罚的消息。对此,国家队内部昨日给予否认,并表示赵旭日将于26日归队。

此前有消息称,赵旭日不但会被国家队处罚,甚至还将面临被除名的可能。对此,国家队的管理者给予了否认,“不知道这样的消息从哪里传出来的,我们始终也没有这样的打算。”

据这位管理者介绍,同科威特队比赛结束后,国家队的管理层和教练组就同赵旭日沟通了,赵旭日也在第一时间对外公开道歉。

目前,赵旭日正在跟随广州恒大队备战今日的超级杯。“26日,所有打超级杯比赛的队员都将返回国家队”这位国家队管理者表示,球队并不会针对赵旭日这张红牌专门开会,“以后开会的时候,肯定会提这件事,提这件事没有别的目的,就是希望让队员们能够引以为戒,比赛时以大局为重。”

刘翔跑得比发令枪还快

斯德哥尔摩室内赛男子60米栏,刘翔抢跑被取消参赛资格,罗伯斯7秒66夺冠

本报讯 (记者范遥) 昨晨,飞人刘翔出征斯德哥尔摩室内赛,罕见地尝到了“零抢跑”的苦头,被罚出场。无缘赛季两连冠,也遗憾错过了三胜罗伯斯的最佳机遇。罗伯斯以7秒66的成绩轻松折桂。

作为男子110米栏的前世界纪录保持者和现世界纪录保持者,刘翔和罗伯斯的对决备受瞩目,几天前,刘翔在伯明翰以7秒41战胜罗伯斯夺得赛季首冠,打破亚洲纪录,刷新个人最佳和今年世界最好成绩,同时也报了世锦赛“牵手门”的一箭之仇。

此番来到斯德哥尔摩,和伯明翰赛采取两枪赛制不同,斯德哥尔摩赛采取一枪决胜制。刘翔和罗伯斯分别

位于第三跑道和第五跑道。现场气氛比较热烈,对参赛选手造成一定的干扰,起跑前观众席有人高声大喊,刘翔举右手向裁判示意,同组选手都起身重新比赛。第二次起跑时,刘翔在枪响前便冲了出去,抢跑犯规毫无疑问,他没等裁判示意便径直奔离跑道。

据可查记录,刘翔曾在2005年全国室内锦标赛和2008年尤金大奖赛中因抢跑被取消资格。这次是他在2010年国际田联实行“零抢跑”规则后首次抢跑。

缺少最大对手,罗伯斯赢得轻松却毫无斗志,一路领先的他在最后阶段甚至没有做出冲刺动作,最终以7秒66折桂,收获本赛季首项冠军。

■ 淡定

刘翔要把状态留到世锦赛

赛后在微博上向罗伯斯下“战书”

本报讯 (记者范遥) 对于抢跑事件,刘翔倒是很淡定,“这也算是一件好事吧。出现这个情况,自己还是不够重视,有一点随意了。”

赛后,刘翔详解了抢跑原因,“关键还是注意力不够集中,没有听枪起跑。以往喊预备后等待枪响的时间不长,这次等了很久,所以出现了抢跑情况。”丢掉冠军很遗憾,但刘翔笑称这不是什么大问题,“这个没什么沮丧的,毕竟是小比赛。”没能完赛,但刘翔很自

信,他认为如果没抢跑,应能跑到7秒50以内,而罗伯斯的夺冠成绩是7秒66,“如果正常跑下来的话,7秒50内应该可以跑出来。我状态不错,还可以再好一点,既然如此,那就留到世锦赛吧。”

按照安排,刘翔将启程前往德国,在那里进行10天左右的训练,为3月份的土耳其室内世锦赛进行最后备战。刘翔很是不服气,他在微博上向罗伯斯下“战书”,“恭喜罗伯斯拿到冠军!世锦赛见咯!”

■ 反应

发令枪太慢影响刘翔节奏

孙海平认为现场观众的噪音也有一定影响

本报讯 (记者范遥) 虽然刘翔不愿把抢跑责任归结到现场观众身上,但教练孙海平和田管中心副主任冯树勇表示,现场对刘翔的影响是毋庸置疑的。

冯树勇表示,出现抢跑犯规情况,主要从自身找原因。“出错不怕,重要的是找到问题,以后不再出错。”同时冯树勇也强调,少数现场观众大喊大叫对运动员确实有干扰,

“少数人不太懂田径比赛的规矩,在运动员已经各就各位后还大喊大叫,现场播音员也在运动员登上起跑器后说个不停,这些对运动员造成了干扰,甚至会影响运动员情绪。”

对刘翔的如指掌的孙海平认为,出现抢跑情况,应该是个特例,“具体原因有很多,从主观方面来看,刘翔注意力不够集中,从客观方面来分析,外部环境确实影响到了刘翔,除

了现场观众的噪音,发令员的节奏也和平时不同,所以刘翔一下子不太适应。”

孙海平透露,刘翔并没有把这次抢跑放在心上,“他还是很正常的心态和心情,毕竟这是一个小比赛,刘翔也是身经百战的老运动员了,不会影响太大。我和他都认为,这不全是坏事,对我们是个提醒,处理好了,也可以变成好事。”

■ 红人

伊娃第28次破世界纪录

5米01的成绩刷新她自己保持的室内世界纪录

同样在斯德哥尔摩,刘翔和罗伯斯的巅峰对决流产,而“撑杆跳女皇”伊辛巴耶娃却上演王者归来。这位极富传奇色彩的俄罗斯女将以5米01的成绩打破由她自己保持的室内世界纪录,这已经是她职业生涯第28次打破世界纪录,第13次刷新室内世界纪录。凭借这一成绩,她也轻松夺冠。过去几年,伊辛巴耶娃

因伤病困扰而状态不佳,2009年柏林世锦赛卫冕失败,2010年室内世锦赛中折戟沉沙,一度无限期休战更是令人担忧。重新归来,伊辛巴耶娃始终找不到感觉,2011年征战大邱世锦赛再度失败。

进入本赛季,伊辛巴耶娃表现强势,连夺几站冠军。此次出战斯德哥尔摩,最后一个出场的她首跳4

米72成功,次跳4米82再次成功,已经锁定冠军。完成4米92这一高度后,她选择了5米01的高度,尝试冲击5米的世界纪录,并在第二次试跳时达到目标,她也和教练紧紧拥在一起。

“我很高兴我回来了。”伊辛巴耶娃激动地表示:“我始终梦想着这一刻,我要感谢你们对我的支持!” (范遥)

津穗决战超级杯

本报讯 (记者张磊) 今日14时,停赛7年之久的中国超级杯(前超霸杯)将在广州大学城体育中心举行,交战双方是广州恒大和天津泰达。届时,卡马乔将带领国家队从广东清远基地赶赴现场观战。由于郑智、陈涛等人的受伤,两队无法派出最强阵容。

超级杯是两队新赛季首场比赛,李章洙表示既激动又紧张,并强调希望打好比赛,“我们正在为联赛与亚冠进行准备,但超级杯这场比赛的对手也是一支非常强的球队,我们会全力打好这场比赛。像超级杯这种比赛是去年联赛冠军和杯赛冠军参加的比赛,我希望年年都能打超级杯。”

与天津队更换全部外援相比,广州恒大延用上赛季外援,李章洙认为这对于恒大更为不利,“因为对方对我们更熟悉。”至于外界传闻恒大将引进多特蒙德前锋巴里奥斯一事,李章洙没有给予正面回复,“亚冠开始之前,我们不会更换外援。”另据了解,恒大的夺冠奖金为800万元。